

ZP.271.2.13.2024.AS

**PYTANIA Z UDZIELONYMI ODPOWIEDZIAMI  
DO PROWADZONEGO POSTĘPOWANIA**

Dotyczy postępowania:

**„Opracowanie dokumentacji projektowej na budowę sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Przy Szosie Bydgoskiej, gmina Tuchola – II etap”**

W odpowiedzi na złożone pytania do prowadzonego postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego pn.: **„Opracowanie dokumentacji projektowej na budowę sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Przy Szosie Bydgoskiej, gmina Tuchola – II etap”** na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść pytań z udzielonymi odpowiedziami.

**Pytanie nr 1:**

Czy przed złożeniem oferty, zamawiający wymaga odbycia wizji lokalnej w obecności osoby wskazanej przez zamawiającego zgodnie z SWZ i pkt. 3.10? W pkt. 2.11 SWZ widnieje zapis braku konieczności wykonania wizji lokalnej.

**Odpowiedź 1:**

Zgodnie z pkt. 3.10 SWZ Zamawiający wymaga odbycia wizji lokalnej w obecności osoby wskazanej przez zamawiającego. Pkt. 2.11. w SWZ zostaje poprawiony na prawidłową treść, która brzmi: „Zamawiający przewiduje przeprowadzenie przez wykonawcę wizji lokalnej, opis w pkt. 3.10 niniejszej SWZ”.

**Pytanie nr 2:**

Czy zamawiający opracowując koncepcję trasy sieci kanalizacji konsultował ją z właścicielami działek prywatnych i posiada ich zgody ?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie konsultował trasy sieci z właścicielami nieruchomości prywatnych. Zgody, na etapie projektowania będzie musiał zdobyć wyłoniony w postępowaniu Wykonawca.

Z poważaniem,

BURMISTRZ

*mgr Tadeusz Kowalski*